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HRANICE PARCEL: Zákres hranic pozemků byl získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  hranic pozemků byl získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové hranic pozemků byl získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  pozemků byl získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové pozemků byl získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  byl získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové byl získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové získán v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové v digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové digitálním tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové tvaru z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové z dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové dokumentace ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové ČÚZK . Katastrální mapa obsahuje  lomové  . Katastrální mapa obsahuje  lomové . Katastrální mapa obsahuje  lomové  Katastrální mapa obsahuje  lomové Katastrální mapa obsahuje  lomové  mapa obsahuje  lomové mapa obsahuje  lomové  obsahuje  lomové obsahuje  lomové   lomové  lomové lomové body hranic parcel s různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  hranic parcel s různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést hranic parcel s různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  parcel s různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést parcel s různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  s různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést s různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést různou polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést polohovou přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést přesností. V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést V případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést případě požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést požadavku na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  na zjištění přesnosti hranic je nutné provést na zjištění přesnosti hranic je nutné provést  zjištění přesnosti hranic je nutné provést zjištění přesnosti hranic je nutné provést  přesnosti hranic je nutné provést přesnosti hranic je nutné provést  hranic je nutné provést hranic je nutné provést  je nutné provést je nutné provést  nutné provést nutné provést  provést provést vyšetření jejich průběhu geodetem. INŽENÝRSKÉ SÍTĚ: Vyjádření byla obstarána pouze od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  byla obstarána pouze od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. byla obstarána pouze od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  obstarána pouze od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. obstarána pouze od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  pouze od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. pouze od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. od vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. vybraných správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. správců. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. V území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  území se mohou nacházet i další inženýrské sítě. území se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  se mohou nacházet i další inženýrské sítě. se mohou nacházet i další inženýrské sítě.  mohou nacházet i další inženýrské sítě. mohou nacházet i další inženýrské sítě.  nacházet i další inženýrské sítě. nacházet i další inženýrské sítě.  i další inženýrské sítě. i další inženýrské sítě.  další inženýrské sítě. další inženýrské sítě.  inženýrské sítě. inženýrské sítě.  sítě. sítě. Inženýrské sítě byly do situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  sítě byly do situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V sítě byly do situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  byly do situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V byly do situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  do situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V do situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V situace zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V zakresleny čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V čarou pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V pro neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V neověřený průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V průběh a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  a zakreslený průběh je pouze přibližný. V a zakreslený průběh je pouze přibližný. V  zakreslený průběh je pouze přibližný. V zakreslený průběh je pouze přibližný. V  průběh je pouze přibližný. V průběh je pouze přibližný. V  je pouze přibližný. V je pouze přibližný. V  pouze přibližný. V pouze přibližný. V  přibližný. V přibližný. V  V V některých případech byl zákres proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  případech byl zákres proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani případech byl zákres proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  byl zákres proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani byl zákres proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  zákres proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani zákres proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani proveden z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani z grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani grafického podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani podkladu s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani s různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani různou kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani kvalitou okótování (nebo bez kót) a ani  okótování (nebo bez kót) a ani okótování (nebo bez kót) a ani  (nebo bez kót) a ani (nebo bez kót) a ani  bez kót) a ani bez kót) a ani  kót) a ani kót) a ani  a ani a ani  ani ani digitální podklad nelze považovat za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  podklad nelze považovat za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného podklad nelze považovat za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  nelze považovat za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného nelze považovat za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  považovat za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného považovat za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného za dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného dokumentaci skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného skutečného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  provedení. V případě požadavku na zjištění přesného provedení. V případě požadavku na zjištění přesného  V případě požadavku na zjištění přesného V případě požadavku na zjištění přesného  případě požadavku na zjištění přesného případě požadavku na zjištění přesného  požadavku na zjištění přesného požadavku na zjištění přesného  na zjištění přesného na zjištění přesného  zjištění přesného zjištění přesného  přesného přesného průběhu je nutno požádat příslušného správce o vytyčení trasy v terénu. Všechny inženýrské sítě je nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  inženýrské sítě je nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za inženýrské sítě je nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  sítě je nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za sítě je nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  je nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za je nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za nutné před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za před zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za zahájením výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za výkopových prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za prací nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za nechat vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za vytyčit jejich správci, kteří odpovídají za  jejich správci, kteří odpovídají za jejich správci, kteří odpovídají za  správci, kteří odpovídají za správci, kteří odpovídají za  kteří odpovídají za kteří odpovídají za  odpovídají za odpovídají za  za za přesné určení jejich polohy. Nedílnou součástí výkresů je technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  součástí výkresů je technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet součástí výkresů je technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  výkresů je technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet výkresů je technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  je technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet je technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet technická zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet zpráva a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet a naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet naopak, informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet informace nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet nemusí být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  být uváděny duplicitně. Nutno dodržet být uváděny duplicitně. Nutno dodržet  uváděny duplicitně. Nutno dodržet uváděny duplicitně. Nutno dodržet  duplicitně. Nutno dodržet duplicitně. Nutno dodržet  Nutno dodržet Nutno dodržet  dodržet dodržet platné technické normy, technologické postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  technické normy, technologické postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním technické normy, technologické postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  normy, technologické postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním normy, technologické postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  technologické postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním technologické postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním postupy a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním a technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním technické předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním předpisy výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním výrobců stavebních materiálů. Před zpracováním  stavebních materiálů. Před zpracováním stavebních materiálů. Před zpracováním  materiálů. Před zpracováním materiálů. Před zpracováním  Před zpracováním Před zpracováním  zpracováním zpracováním navazujících stupňů dokumentace (RDS, výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  stupňů dokumentace (RDS, výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s stupňů dokumentace (RDS, výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  dokumentace (RDS, výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s dokumentace (RDS, výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  (RDS, výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s (RDS, výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s výrobní a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s a dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s dílenské dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s dokumentace zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  zhotovitele) nutno provádět koordinaci s zhotovitele) nutno provádět koordinaci s  nutno provádět koordinaci s nutno provádět koordinaci s  provádět koordinaci s provádět koordinaci s  koordinaci s koordinaci s  s s ostatními objekty a profesemi. V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  objekty a profesemi. V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, objekty a profesemi. V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  a profesemi. V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, a profesemi. V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  profesemi. V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, profesemi. V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, V případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, případě, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, že se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, se v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, v průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, průběhu prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, prací vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti, vyskytnou rozpory dokumentace a skutečnosti,  rozpory dokumentace a skutečnosti, rozpory dokumentace a skutečnosti,  dokumentace a skutečnosti, dokumentace a skutečnosti,  a skutečnosti, a skutečnosti,  skutečnosti, skutečnosti, nutno kontaktovat hlavního projektanta.
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